



记者从江西丰城电厂“11·24”事故救援指挥部获悉,截至25日11时30分左右,事故现场清理搜索工作结束,事故处理重心已全面转入善后和事故原因调查。

# 江西丰城电厂事故 13人被控制



11月25日,一位救援工作人员走过清理过后的事故现场 新华社记者 胡晨欢 摄

记者在丰城电厂“11·24”事故救援工作调度会上了解到,25日上午,救援人员及警犬在事故现场采取分片巡查、交叉巡查、综合巡查等多种方式,进行了最后的全面搜索。截至11时30分全面搜索工作结束,确认现场已无被埋人员。与此同时,事故现场进行警戒限制,保护现场,以利

事故原因调查。

目前,已有30多名遇难者的家属近200人陆续抵达丰城市。丰城市以及邻近的高安市、樟树市腾空了一批宾馆接待家属,各宾馆均安排了医疗救助、心理辅导等工作。事故救援指挥部已明确对接方案,对前来当地善后的每位遇难者的亲属,至少配

备4名工作人员,帮助其进行遗体认领、事故理赔以及生活照顾、心理辅导等。当地对安放在殡仪馆的遇难者遗体进行了整容。

据了解,目前公安部门已控制13名丰城电厂三期冷却塔项目相关人员。

据新华社

## 南京广州11月30日前停发个人房贷?

记者核实,南京多家银行已接通知,可能意在控制放贷节奏

11月25日晚上,微博上有传闻称,有银行接到通知,根据人民银行要求,从现在起到2016年11月30日(含),暂停发放个人住房贷款(含所有子产品),涉及的城市包括广州和南京。现代快报记者向南京多家银行的信贷人员求证,对方均表示,25日早上已经接到人行南京分行下发的通知,11月30日之前不放款,并于25日起执行。由于停贷时间较短,银行方面表示影响不大。至于12月份是否继续停贷,信贷员均表示还不清楚,要等通知。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

### 南京多家银行已暂停发放房贷

11月25日晚上,微博用户@林登万达人发布消息称,“根据刚刚收到的总行及监管部门通知,分行决定:从现在开始至2016年11月30日(含),暂停发放所有个人住房贷款(含所有子产品)。根据人民银行要求,对全行个人住房贷款新增余额进行控制,请你行站在政治的高度和可持续发展的角度,多措并举,认真贯彻落实监管部门和总行的决策部署。”

此后,@林登万达人又补发了一条微博,直指上文提到的停贷城市分别为南京和广州。

对此,现代快报记者第一时间联系了南京多家银行信贷处的工作人员。“今天早上10点左右接到上级的通知,说是人行发的文件,具体我们也没看到,要求从11月25日起到11月30日不得发放个人住房贷款。”南京一商业银行的信贷员告诉记者。另有一家银行的信贷工作人员补充说:“通知已

经收到了,但人行这次对各家银行是否在此期间不发放房贷有一个标准,涉及到增长率公式,超过维度标准的才停发。”

在被问及人行为何要在此时控制信贷节奏时,上述工作人员表示并不知情,但均表示,房贷额度方面,银行目前都是够用的。“10月份的限贷政策执行以来,只要符合要求的,一直都是及时发放贷款的,利率方面也还能享受到九折的优惠。”

由于本次人行要求的房贷停发时间比较短,上述银行工作人员均认为影响不大。

### 业内称暂时停贷或为控制房贷规模

业内人士认为,用暂停发放贷款的方式来控制节奏,或跟南京今年的房贷规模较大相关。“楼市二线热点城市中,南京的新房成交量决定了房贷规模很大。调控在意料之中。”易居智库研究总监严跃进说。严跃进认为,考虑到商业银行年底还有信

贷考核标准,所以在执行方面并没有被要求到年底,给银行留了一个缓冲期。

根据人行南京分行此前通报的数据:今年上半年南京房地产贷款增势迅猛。6月末,南京地区人民币房地产贷款余额6626亿元,占南京地区贷款总额的31.02%,同比增长52.92%,增速比去年同期高30个百分点。上半年,新增房地产贷款1578亿元,比去年同期多增1065亿元。个人住房贷款方面,6月末比年初增加1206亿元,同比多增942亿元,不过人行表示,主要为刚需购房和改善型购房。

另据中国人民银行近日发布的数据显示,截至9月末,个人住房贷款余额为16.8万亿元,同比增长34.9%,增速创下2010年9月以来新高。今年前9月个人住房贷款新增3.6万亿元,是去年同期的2倍。人行表示,个人住房贷款增长较快的直接原因是今年以来房地产市场持续火热,同时也与金融机构、居民的资产配置选择有关。

## 河北组织部原部长梁滨获刑八年

辽宁省鞍山市中级人民法院25日公开宣判河北省委原常委、组织部原部长梁滨受贿案,对被告人梁滨以受贿罪判处有期徒刑八年,并处罚金人民币五十万元;对梁滨受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2004年至2014年,被告人梁滨利用担任山西省人民政府副省长、中共山西省委常委、中共河北省委常委、组织部部长等职务上的便利,为他人房地产开发、职务晋升等事项上谋取利益,非

法收受他人财物,共计折合人民币557.91383万元。

辽宁省鞍山市中级人民法院认为,被告人梁滨的行为构成受贿罪。鉴于梁滨到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实;检举他人犯罪线索,经查证属实,构成重大立功;认罪悔改,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定减轻及从轻处罚情节,依法可以减轻处罚。法庭遂作出上述判决。 据新华社

## 女司机自称刹不住车 连撞路虎宝马等8车

24日早上6时多,重庆市江北区首创鸿恩小区一期车库门口,一辆棕色沃尔沃猛地撞在墙上,防撞梁掉落,车头凹陷,左车胎脱离,安全气囊弹出,车灯碎片和其他零件散落一地。

开车女子姓杨,身体无大碍,自称“刹不住车,换挡换不过来”。

她说,自己领驾照4年,开这个车也有4年,选择这款车的原因是有自动刹车,遇到障碍

物能够安全停下。24日早晨从负3楼车位开出,在开往负2楼约30度斜坡上,车子失控,踩刹车没反应,拉手刹也停不下来,一路碰碰撞撞冲上负2层车库,最终撞上墙柱子。其间,8车被撞,包括路虎、宝马、别克、长安等。维修人员估计,宝马修理费上万元,路虎和车主的沃尔沃修理费高达6位数。

目前,重庆市大石坝派出所已经介入调查。 综合

## 云南警方通报围攻鸣枪民警事件 涉案人员已接受调查



视频中显示,民警在持枪过程中被人拉扯,并有人高喊“抢不得”

针对近几日在网络上广为传播的“云南昭通民警鸣枪示警后遭村民围攻并试图夺枪”事件,11月24日,昭通市公安局昭阳分局对案件情况进行了通报。

11月22日10时许,昭阳区永丰派出所接到报警称:在永丰镇小闸村17组与鲁甸县茨院乡交界处,有人把路堵了。

接警后,永丰派出所民警及永丰镇工作人员迅速赶往现场处置。通过现场了解得知,与永丰镇小闸村相邻的鲁甸县茨院乡板板房10组部分村民认为附近砂石料厂的货车把路肩轧坏了,便用石头堆在公路上不让大车通行,村民要求砂石料厂给予经济赔偿。

了解情况后,永丰派出所

民警等工作人员对堵路群众进行劝导,部分堵路群众不听劝导,并阻拦过往车辆。其间,部分堵路群众对路过的砂石料厂工作人员孟某进行殴打,派出所民警及有关工作人员予以制止,部分堵路群众转而手持锄头、大锤等工具围攻民警及工作人员,经多次口头警告无效后派出所民警鸣枪示警,但部分堵路群众仍未停止围攻,导致出警民警、辅警、永丰镇工作人员及孟某某4人不同程度受伤。

目前,伤者已被送往医院救治。公安机关已成立工作组开展调查处理,部分涉案人员已主动到公安机关接受调查。相关工作正在进一步开展中。

综合